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桑名市教育委員会議事録 

 令和６年１月25日（木）教育委員室において、桑名市教育委員会１月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（４名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 安藤 智里 

教育委員 平野 智美 

 

出席参与者 

教育部長          尾関 一夫    教育監兼学校支援課長        片山 哲哉 

教育次長兼教育総務課長   位田 壮平    教育環境再構築プロジェクト担当   近藤 光彦 

新たな学校づくり課長    筧  直樹    人権教育課長            水谷 公 

教育総務課主幹       田島 由紀    新たな学校づくり課主幹       井桁 里美 

（保健給食担当）               （小中一貫教育担当） 

学校支援課主幹       芝  佐織    学校支援課主幹           森 祥恵 

（生徒指導担当）               （教育改革担当） 

 

書記 

伊藤 千恵 

 

傍聴人 

無 

 

 

議題 

１．協議事項 

・小中学校卒業式告辞（案）について【非公開】 

 

２．報告事項 

・12月市議会の報告について 

・桑名市立中学校給食調理等業務及び給食予約・給食費収納業務委託の入札結果について 

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

３．連絡事項 

・２月の教育委員会の行事予定について 

・２月の教育委員会定例会      ２月16日（金） 午前９時00分 

・３月の教育委員会定例会      ３月27日（水） 午前９時00分 
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【教育長】 

 ただいまから令和６年１月の教育委員会定例会を開催いたします。よろしくお願いいたします。 

 議長は、私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の方の過半数が出席しておみえですので、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第14条第３項の規定により本委員会は有効に成立していますことを報告させていただきます。 

 本日は、まず初めに、１件御報告がございます。 

 佐藤強委員の退任に伴い、服部岳氏を新たに教育委員会委員として任命することにつきまして、去る

12月議会において同意がされました。本日は都合により欠席をされておりますが、服部氏には、令和６

年１月20日より４年間、教育委員会委員をお願いすることになりましたので、御報告させていただきま

す。 

 それでは、議事を進めてまいります。 

 本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書のほうを御確認ください。 

 事項書の１番、協議事項、小中学校卒業式告辞（案）についてと、事項書の２番、報告事項、小・中

学校の様子についての２件でございます。 

 小中学校卒業式告辞（案）につきましては、卒業生に向けての告辞でありますので、卒業式前に公開

すべきではないと考えております。 

 小・中学校の様子につきましては、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。 

 したがいまして、これら２件については、桑名市教育委員会会議規則第５条により会議を非公開とい

たしたいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 全員一致により、本件については非公開とすることに決しました。 

 よって、これら２件につきましては、会議の最後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、まず、事項書の２番、報告事項、12月市議会の報告について、事務局から説明をお願いし

ます。お願いします。 

【教育部長】 

 教育部長の尾関です。よろしくお願いします。 

 令和５年度第４回市議会定例会が、12月６日から12月27日までの会期22日の間で行われました。 

 教育に関わる一般質問の項目といたしましては幾つかありましたけれども、まず１つは、小中学校の

再編ということで、先ほどの総合教育会議でも話題に上ったところではありますが、40年後には本当に

子どもたちの数が半分になってしまうという推計がある中、多度学園に続く施設一体型の一貫校の設置

については、施設の老朽化という部分が待ったなしの状況であるというところで、今、令和７年度末を

めどに再編計画というものを立てておりますけれども、計画策定前でも、用地の確保という部分で、学

校再編の実効性が担保される場合にはスピード感を持って進めていくということで、議員からは、光風

中学校を起点とした候補地というのもいいのではないかという提案があり、それも含めて早急な検討が

必要な地区の１つということで、市長からも答弁させていただいているところです。 

 それから、公立幼稚園の在り方についても御質問いただきました。 

 来年度の公立幼稚園の入園希望の結果、４歳児の入園申込みが極めて少なかったということで、やむ

を得ず５歳児、１年保育となる園が来年度は２園あるという状況になりました。 

 議会からも、就学前施設の在り方について政策提言を昨年度いただいておりまして、その中の１つで

ある幼稚園と保育所を管轄する組織が、行政的には一元化されておりませんので、その辺りを就学前施

設の全体を考えていくような組織といいますか、一元化にしてやっていくべきだというような提言もい
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ただいておりまして、その準備を進めているとか、その中で、今後の桑名市の就学前施設全体の在り方

を、公それから私立部分も含めて一緒に考えていくというようなことで答弁をさせていただいておりま

す。 

 そのほか、生成ＡＩの活用であるとか、英語教育の現状はどうかというような御質問、また、いじめ

問題の未然防止についてはどんなことをしているか、危険ドラッグ、グミが話題になったときだったの

で、危険ドラッグに対する対応を学校はどういうふうにしているか、あと、交通安全教育が現状どうな

っているのかというような話題、それから、多度学園に関わっては、ＡＩ校歌、学園の安全性、開校ま

でのスケジュール、跡地活用、それから、行われた起工式についての御質問をいただいております。 

 また、教育支援センターを民間委託していくというのが全国の中にもちらほらあるようですので、そ

ういった辺りの考えはどうか、学校支援課で実施しております高等学校の進学奨励金の拡充についての

考えはということで質問をいただきましたので、それぞれ答弁をさせていただいたところです。 

 なお、一般会計の補正予算として計上しておりました来年度学級増に伴う空調設備の設置、空調設備

修繕や高架水槽の揚水ポンプの修繕費、樹木伐採の剪定の費用、バリアフリー化を進めるための改修工

事費について、全て補正予算として可決承認をいただいたところです。 

 私からは以上です。 

【教育長】 

 ただいまの説明について御質問、御意見はございますでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、無いようですので、次の議事に進めさせていただきます。 

 桑名市立中学校給食調理等業務及び給食予約・給食費収納業務委託の入札結果について、事務局から

説明をお願いいたします。お願いします。 

【教育総務課主幹（保健給食担当）】 

 教育総務課保健給食担当の田島です。よろしくお願いいたします。 

 それでは、報告事項の２番目、桑名市立中学校給食調理等業務及び給食予約・給食費収納業務委託の

入札結果について報告させていただきます。 

 去る１月18日、当該業務委託について指名競争入札を実施いたしました。 

 指名業者15社のうち、落札者はオーケーズデリカ株式会社様となりました。落札額は１億3,405万

6,269円。１年間の委託料の金額でございます。実際の委託料は、喫食率で１食当たりの単価が変動い

たします。 

 契約期間は、令和６年８月１日から令和９年７月31日までの３年間となります。 

 落札者のオーケーズデリカ株式会社様は、現在委託している事業者でありますので、引き続き、中学

校給食の調理業務等をお願いすることになりました。 

 報告は以上です。 

【教育長】 

 ただいまの説明につきまして御質問、御意見はございますでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、次の議事に進ませていただきます。 

 多度地区小中一貫校整備事業について、事務局から説明をお願いします。お願いします。 

【新たな学校づくり課長】 

 新たな学校づくり課、筧です。よろしくお願いします。 

 １月発行のかわら版について御報告させていただきます。 

 内容とか各項目につきましては、教育委員会におきまして随時御報告いたしているところではござい

ますが、多度地区小中一貫校整備などにおける事業進捗の情報発信について、先日、多度の皆様へかわ

ら版という形で、広報くわなに折り込み配布をいたしております。 

 表面につきましては、令和８年４月開校予定の多度学園の建設と校歌作成の事業進捗、裏面につきま

しては、円滑な開校を迎えるよう、交流活動を通して子どもたちをつなぐ４小プロジェクトについてで

ございます。 
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 ４小プロジェクトにつきましては、サッカー交流やボッチャ交流などによりまして、子どもたちに多

くのつながりが生まれることを開校までに期待いたしております。 

 報告は以上でございます。 

【教育長】 

 ただいまの説明につきまして御質問、御意見はございますか。よろしいですか。 

 では、次の議事に進んでまいります。 

 次は、事項書の３番、連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。お願いします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 それでは、非公開といたしました事項に移らせていただきます。 

【非公開】 

・小中学校卒業式告辞（案）について 

・小・中学校の様子について 

【教育長】 

 それでは、以上をもちまして、令和６年１月の桑名市教育委員会定例会を終了いたします。ありがと

うございました。 

 

―― 15時48分終了 ―― 


